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L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI	CONVOCATA	PER	DOMANI,
MERCOLEDÌ	26	GENNAIO,	ORE	9.30	-	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:
QUESTION	TIME,	PROPOSTE	DI	LEGGE,	MOZIONI	E	PROPOSTE	DI
RISOLUZIONE
25	Gennaio	2022

(Acs)	Perugia,	25	gennaio	2022	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	domani,	mercoledì	26	gennaio,	alle	ore
9.30,	nella	sede	di	Palazzo	Cesaroni,	a	Perugia.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question
time),	proposte	di	legge,	mozioni	e	proposte	di	risoluzione.	La	seduta	potrà	essere	seguita	in	diretta	sul	canale	youtube
e	sul	sito	istituzionale	dell’Assemblea	(Alumbria.it),	dove	saranno	anche	disponibili	i	lanci	Acs	sugli	atti	discussi,	curati
dall’Ufficio	stampa	di	Palazzo	Cesaroni.

QUESTION	TIME	–	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA

“Appalti	delle	Asl	umbre	coinvolte	nelle	inchieste	sulle	ambulanze	-	richiesta	di	chiarimenti	alla	Giunta	regionale”,
interroga	la	consigliera	regionale	Simona	MELONI	(Pd-capogruppo),	risponde	l’assessore	regionale	Luca	COLETTO;

“Rendicontazione	degli	interventi	derivanti	dai	proventi	delle	sanzioni	amministrative	e	delle	tasse	di	concessione
annuali,	volte	al	miglioramento	dell'attività	degli	operatori	in	materia	di	tartuficoltura”,	interroga	Emanuela	PULETTI
(Lega),	risponde	l’assessore	regionale	Roberto	MORRONI;

“Interventi	volti	a	sostenere	la	costituzione	e	operatività	della	filiera	della	carne	di	cinghiale	nella	Regione	Umbria”,
interroga	Francesca	PEPPUCCI	(Lega),	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI;

“Mancata	designazione	da	parte	del	Ministero	della	Salute	del	membro	di	propria	spettanza	per	il	Collegio	sindacale
dell’Azienda	Unità	sanitaria	locale	Umbria	2,	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”,	interroga	Eleonora	PACE	(FdI),
risponde	l’assessore	Luca	COLETTO;

“Depotenziamento	ospedale	di	Foligno	e	sospensione	delle	terapie	antidolore.	Intendimenti	della	Giunta	regionale”,
interroga	Donatella	PORZI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO;

“Fuga	di	operatori	sanitari	dall'ospedale	di	Terni.	Numero	abnorme	di	dimissioni	volontarie	rilevate	da	albo	pretorio.
Intendimenti	della	Giunta	regionale 	circa	stabilizzazioni	e	potenziamento	dell’organico”,	interroga	Thomas	DE	LUCA
(M5s),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO;

“Procedure	concorsuali	di	Umbria	digitale	s.c.a.r.l.	Richiesta	di	chiarimenti	alla	Giunta	regionale”,	interrogazione	di
Simona	MELONI	(Pd-capogruppo	e	prima	firmataria),	Tommaso	BORI,	Fabio	PAPARELLI	e	Michele	BETTARELLI	(Pd),
risponde	l’assessore	regionale	Michele	FIORONI;

“Adeguamento	tempestivo	delle	tariffe	per	le	strutture	sanitarie	e	socio	sanitarie	e	snellimento	procedure	di
accreditamento”,	interroga	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria),	risponde	l’assessore	regionale	Luca	COLETTO.

A	seguire:

PROPOSTE	DI	LEGGE

“Interventi	a	sostegno	della	natalità,	della	famiglia	e	del	welfare	aziendale”	–	proposta	di	legge	del	consigliere	Andrea
Fora	(Patto	civico);

“Istituzione	del	Garante	regionale	dei	diritti	delle	persone	con	disabilità”	–	relazione	della	Terza	commissione,	relatrice
Francesca	Peppucci	(Lega),	di	iniziativa	consiliare	(Peppucci,	Fioroni,	Mancini,	Carissimi,	Pastorelli,	Rondini	e	Nicchi-
Lega);

	

MOZIONI

“Grave	assenza	di	misure	a	favore	delle	aree	colpite	dal	sisma	2016	nel	‘decreto	milleproroghe	2022’.	Interventi	della
Giunta	finalizzati	al	ripristino	di	tali	necessarie	misure	in	sede	di	conversione	parlamentare	del	decreto	legge	e	a
mitigare	effetti	negativi	immediati”,	mozione	di	iniziativa	del	consigliere	Vincenzo	Bianconi	(Gruppo	misto);

“Installazione	di	impianti	di	ventilazione	meccanica	finalizzata	al	ricambio	d’aria	nelle	aule	scolastiche”,	mozione	di
iniziativa	della	consigliera	Simona	Meloni	(Pd);

	

PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE



“Presidio	ospedaliero	della	Media	valle	del	Tevere.	Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	regionale”.	Proposta	di
risoluzione	della	Terza	commissione,	relatore	di	maggioranza	consigliere	Francesca	Peppucci	(Lega),	relatore	di
minoranza	consigliere	Tommaso	Bori	(Pd);

“Ruolo dei	medici	di medicina	generale	per	contribuire al miglioramento	del	sistema	assistenziale	territoriale	della
Regione	Umbria,	adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	regionale”.	Proposta	di	risoluzione	della	Terza
Commissione,	relatore	unico	consigliere	Eleonora	Pace	(FdI);

	

ATTI	SOLO	ESAME

Relazione	della	Terza	commissione	sull'attività	delle	organizzazioni	iscritte	al	Registro	regionale	del	volontariato,	anni
2020-2021.	Relatore	Eleonora	Pace	(FdI);

	

RICHIESTA	INDIZIONE	REFERENDUM

Richiesta	di	Referendum	abrogativo,	ai	sensi	dell'articolo75	della	Costituzione	e	dell'articolo	29	della	Legge	352/1970
(Norme	sui	referendum	previsti	dalla	Costituzione	e	sull'iniziativa	popolare),	delle	disposizioni	contenute	all’interno
dell’art.	579	del	Codice	penale	(omicidio	del	consenziente)	approvato	con	Regio	Decreto	19	ottobre1930,	n.	1398,
comma	1,	limitatamente	alle	seguenti	parole	“la	reclusioneda	sei	a	quindici	anni.”;	comma	2	integralmente;	comma	3
limitatamente	alle	seguenti	parole	“si	applicano"	–	proposta	iniziativa	del	consigliere	Thomas	De	Luca	(M5s).	RED/
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